



Τρίγωνα

ΔΕΛΤΙΟ 146 – Δεκέμβριος 2003

ΣΙΓΗ – ΤΟ ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΟ ΔΩΡΟ

Η καλλιέργεια της σιγής των εσωτερικών πεδίων στην καρδιά και τη διάνοια είναι για εμάς, που είμαστε τόσο πολύ βουτηγμένοι μέσα στις υποθέσεις του κόσμου, ένα από τα πιο δύσκολα κατορθώματα που έχουμε εμπρός μας. Ίσως κάποιοι να θεωρήσουν ότι κάτι τέτοιο είναι αδύνατον να συμβεί χωρίς την αναχώρηση προς κάποιο ήσυχο καταφύγιο. Μάλιστα σημειώνεται ένα ρεύμα καταφυγής προς τέτοια μέρη, καθώς προσφέρουν, πέρα από την διακοπή της φρενίτιδας του καθημερινού βίου, ευκαιρία για περιόδους στοχασμού μέσα σε ησυχία, εσωτερική αναζήτηση και κοινωνία ψυχής.

Οι πιο πολλοί από εμάς μπορεί μεν να περνάμε τον περισσότερο χρόνο μας μέσα στους κακόηχους κραδασμούς των προαστίων και των πόλεων, πλην όμως αυτό δεν συνεπάγεται κι ότι αυτό συνιστά αξεπέραστο εμπόδιο για την εκ μέρους μας καλλιέργεια εσωτερικής σιγής. Η σιωπή την οποία αποζητούμε δεν είναι μια κατάσταση μυστικιστικής έκστασης στην μοναξιά της ερήμου, αλλά μάλλον μια κατάσταση υπέρτατης πνευματικής έντασης, δια της οποίας τα δυναμικά χαρίσματα της ψυχής μπορούν να εισχωρήσουν στον καθημερινό μας βίο. Αυτό επιτυγχάνεται με την έντονη επιθυμία να ευθυγραμμιστούμε με το σκοπό της ψυχής και την εξίσου έντονη επιθυμία να αγαπήσουμε και να υπηρετήσουμε εκείνους που χρειάζονται τη βοήθειά μας. Αυτή η επικεντρωμένη προσπάθεια μας εκπαιδεύει και καθιστά ικανούς να αφουγκραζόμαστε τόσο τη φωνή της ψυχής, όσο και την έκκληση της ανθρωπότητας, με αποτέλεσμα να συνδέσουμε και συσχετίσουμε τελικά τη μια με την άλλη.

Γι αυτό η σιγή που καλλιεργούμε στο διαλογισμό μας, πάει χέρι-χέρι με την αύξηση της ικανότητας μας για συγκέντρωση. Μάλιστα θα μπορούσαμε να πούμε ότι στην πράξη συγκεντρωνόμαστε στην καθαυτή ουσία της ύπαρξής μας και την ανασύρουμε σε ένα σημείο δημιουργικής δυναμικής. Αυτή είναι μια δύναμη μετουσίωσης που δύναται και πρέπει να ασκείται μέσα από το διανοητικό μας έργο και την υπηρεσία μας, στον κόσμο. Να προσφέρουμε δηλαδή και να μεταδίδουμε το ανεκτίμητο δώρο της σιγής στους άλλους και να τους βελτιώνουμε με αυτό. Μιλώντας από την άποψη της φυσικής μορφής, μολονότι ο στοχασμός της ψυχής είναι πραγματικά νοερός, οπότε και σιωπηλός, ωστόσο, μέσα από αυτή την πηγή της σιγής, απορρέει η μουσική της δημιουργίας, που μεταφέρει την ωραιότητα και την δύναμη της ανανέωσης μέσα από λέξεις και λόγους αναγκαίους για την πληρότητα της υπηρεσίας.

Αν θέλουμε να ξεφύγουμε από τον όμιλο εκείνων που είναι "κύμβαλο αλαλάζον" και να περάσουμε σε πιο βαθιά κατανόηση των δυνάμεων που ρυθμίζουν και βρίσκονται πίσω από όσα καθορίζουν γεγονότα και ανθρώπους, χρειάζεται να ομοιάσουμε προς εκείνους που ασκούν τους νόμους της σιγής. Μόνο αν γίνουμε ειδήμονες αυτών των νόμων της σιγής και παραμεριστούν οι κραυγές της εγωιστικής επιθυμίας θα καταφέρουμε να περάσουμε στον κύκλο εκείνων που ζουν μέσα στον μυστικό τόπο της σιγής. Δεν χρησιμοποιούν λόγια. Κι όμως ο ήχος τους εκπορεύεται. Κι όταν ομιλούν, διότι ομιλούν, οι άνθρωποι ακούουν. (Εκπαίδευση στη Νέα Εποχή, Τόμος II, σ. 551)

Μέσω των Τριγώνων καλλιεργούμε μια σιωπή που μας μετασηματίζει σε σύνδεσμο διαμεσολάβησης μεταξύ των ιδεών, που τώρα αναδύονται, και της αλήθειας, που ήδη έχει

εκφραστεί. Το δίκτυο των Τριγώνων αποτελεί το διαβιβαστή του ήχου της επίκλησης και, μέσα στη στιγμή που έπεται της χρήσεως της Μεγάλης Επίκλησης, το έργο συντελείται.

Μεριζόμενοι Ομαδική Σκέψη

Κάθε χρονιά καταχωρούμε στο Δελτίο μας μια συλλογή σκέψεων για τα Τρίγωνα, που λαμβάνουμε από τους συνεργάτες μας από όλο τον κόσμο. Ελπίζουμε ότι κι εσείς επίσης θα ενθαρρυνθείτε να μοιραστείτε μαζί μας και με τον παγκόσμιο όμιλο των Τριγώνων, τις ιδέες και τις εννοιακές συλλήψεις σας.

Στη διάρκεια της τωρινής περίπλοκης κρίσης τα Τρίγωνα έχουν καταστεί ένα ακόμη πιο αγαπητό όργανο επίκλησης και διαλογισμού. Μας ανακουφίζει τόσο πολύ να ξέρουμε ότι πίσω από την επιφάνεια και το φαινόμενο της σύγκρουσης και της διαμάχης, του μίσους και της δυσπιστίας υπάρχει ένα αόρατο μιν, αλλά εντελώς πραγματικό δίκτυο φωτός, αγάπης και καλής θέλησης, που διατρέχει ολόγυρα τον πλανήτη κάθε ώρα και στιγμή της μέρας και της νύχτας. Μέσω του δικτύου αυτού των Τριγώνων ο καθένας βρίσκεται μέσα σε ένα χώρο, από όπου μπορεί να εξαπολύει αγάπη προς όλο τον κόσμο. Με αυτό το μέσο μπορεί κάποιος να φτάσει και να αγγίξει όλους τους υπέροχους συνεργάτες παντού στον κόσμο, όπου τόσο πολλοί υποφέρουν από εξουθενωτικό διανοητικό, συναισθηματικό και πνευματικό πόνο, και να τους πει: "Είμαι μαζί σας. Κρατάτε".

Ας είμαστε κι εμείς μέρος της πνευματικής σας δύναμης. Βλέπω στη φαντασία μου. Τους βλέπω παντού. Σε Ασία, Αφρική, Αμερική, Ευρώπη, Μέση Ανατολή Αυστραλία, Ζηλανδία, παντού. Και στο πιο μακρινό μέρος του κόσμου. Είμαι μέλος των τριγώνων και αυτό είναι ένας ευλογημένος και πολύτιμος θησαυρός της ζωής μου.

ΗΠΑ

Έχοντας ζήσει ένα βίο στον οποίο αφιερώνω πάρα πολύ χρόνο στο επιτήδεμά μου, που έχει σχέση με τα ζώα και τους αγρούς, εκτιμώ απεριόριστα την έστω και ελάχιστη συμμετοχή μου που μπορώ να προσφέρω μέσω των Τριγώνων. Μου προσφέρει μια σταθερότητα και μεταρσίωση τέτοια, που το φως μπορεί να εκπορευτεί προς όλες τις κατευθύνσεις. Δεδομένου ότι διατηρώ κάποιες επαφές με ανθρώπους, τα τρίγωνα με βοηθούν στη δημιουργία δρόμων προς τα λεπτοφυή πεδία. Συχνά αισθάνομαι πιο "κοντά" σε λεπτοφυείς ενέργειες και αγγέλους – από τους οποίους ξέρω ότι λαμβάνω βοήθεια. Το Τρίγωνα είναι σα μια κλειδαριά. Κλειδί είναι η σκέψη, η θέληση και η επίκληση. Αυτά ξεκλειδώνουν τις ενέργειες του καλού.

HB

Έχοντας εργαστεί επί χρόνια στα Τρίγωνα, βρίσκω ότι μέσω αυτών η κατανόησή μου για το φως και την καλή θέληση βαθιάει διαρκώς. Αποτελούν τις βασικές αρχές του βίου μου και με κάνουν να πιστεύω στον ήχο της καρδιάς της ανθρωπότητας, η οποία με βοηθά να κρατώ σφαιλισμένη τη θύρα του κακού μέσω της γεμάτης αγάπη συγχώρεσης.

Η επαφή με τη συνείδηση επέρχεται άμεσα μέσω της καθημερινής εργασίας στα Τρίγωνα και ανακαλύπτω ότι εκπέμπω φως και καλή θέληση προς τους ανθρώπους, ανεξάρτητα από τις προθέσεις τους. Το έργο των Τριγώνων ενδυναμώνει την καρδιά μου ώστε να αγαπά με αυξανόμενη ένταση.

Δανία

Βλέπω στα Τρίγωνα ένα πολύ πραγματικό δίκτυο φωτός γύρω σε όλη τη γη, συνδέοντας έθνη και φέρνοντας καλή θέληση. Από εμάς τους ίδιους, τη φυλή των ανθρώπων, θα πρέπει το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός να αρχίσει να διαδίδεται και να συντελείται. Καθοδήγηση και βοήθεια

όντως λαμβάνουμε, πλην όμως η διάδοση είναι δικιά μας δουλειά, που πρέπει να κάνουμε. Μέσω των Τριγώνων έχω κάνει πραγματικούς φίλους σε όλο τον κόσμο.

N. Αφρική

Είμαι συνεργάτης των Τριγώνων εδώ και πολύ καιρό, χωρίς ωστόσο να αντιλαμβάνομαι πρόσφατα το βαθμό της επίδρασης που ασκούν πάνω στον πλανήτη. Τώρα συγκεντρώνομαι στο σχηματισμό των Τριγώνων με πιο ακόμη πιο βαθιά κατανόηση της ιερότητας του αριθμού Τρία. Τα τρίγωνα εντάσσονται στις πνευματικές μου δραστηριότητες και το γεγονός ότι αποτελώ μέρος αυτού του πλέγματος ενέργειας με γεμίζει αγαλλίαση.

ΗΠΑ

Χαιρόμαστε που μπορούμε να βρισκόμαστε μαζί με άλλους σε μια προσπάθεια να φέρουμε φως, αγάπη και καλή θέληση στον κόσμο μέσω του έργου των Τριγώνων, και με τους διαλογισμούς της Νέας Σελήνης και Πανσελήνου.

ΗΠΑ

Εδώ και ενάμισι χρόνο φτιάξαμε ένα Τρίγωνο φέρνοντας τους πνευματικούς Νόμους και τις Αρχές πιο κοντά στους ανθρώπους, μέσω του διαδικτύου. Με όλα όσα συμβαίνουν σήμερα στον κόσμο, εμείς εστιάζουμε την προσοχή κατά το διαλογισμό μας στα Παιδιά του Κόσμου. Ανάβουμε ένα κεράκι και εκφωνούμε το Μάντραμ της Ενοποίησης.

ΗΠΑ

Το έργο των Τριγώνων είναι ένα καθήκον, που όλοι εκπληρώνουμε και αποδίδουμε πάνω στο νοητικό πεδίο. Μολονότι μοιάζει μια απλή και σύντομη άσκηση έχει μεγάλη δύναμη και είναι πολύ αποτελεσματική. Έτσι, κάθε φορά που κάθομαι κάτω και παίρνω κατάλληλη στάση να λάβω κι εγώ μέρος στο έργο, ξέρω ότι συνεισφέρω κάτι σπουδαίο στον κόσμο, μέσα στον οποίο πρέπει να παίζω κι εγώ το ρόλο μου, μαζί με τον όμιλο στον οποίο ανήκω, τον όμιλο της δικής μου εσωτερικής αδελφότητας, τους συνεργάτες μου στο δίκτυο των Τριγώνων.

Ιταλία

Πιστεύω πως το θείο σύμβολο του φωτισμένου Τριγώνου μπορεί να φέρει φώτιση και στις πιο σκοτεινές γωνιές του σύμπαντος.

Πιστεύω πως τα τρία σημεία του Τριγώνου ενεργοποιούνται από αγάπη για να ανοίξουν διάπλατο το κέντρο καρδιάς της ανθρωπότητας

Πιστεύω στη δύναμη της διανοητικής τηλεπάθειας του ομαδικού νου που είναι ακατάλυτα αφιερωμένος στο σκοπό και την αποκατάσταση του Σχεδίου.

Πιστεύω ότι τα Τρίγωνα καθαγιάζονται και σχηματοποιούνται από τις απελευθερωτικές γραμμές δύναμης που εκπορεύονται η μια προς την άλλη πλήρεις σοφίας έτοιμες να αγκυροβολήσουν το πεπρωμένο της φυλής.

Πιστεύω ότι εσύ κι εγώ, εμείς κι εκείνοι, αυτός και αυτή, εμείς, μπορούμε να σχηματίσουμε ένα Συμπαντικό Τρίγωνο, μέσα στο οποίο μπορούμε να εισέλθουμε ως ένα, και να βαδίσουμε μπροστά μαζί, να βρούμε τον τόπο μας σε κάθε γωνιά, και θα γνωρίζουμε τη σημασία της ειρήνης καθώς θα αναπαυόμαστε επί τέλους μέσα στο κέντρο της Καρδιάς του Θεού.

HB

Μια από τις υπέροχες διαστάσεις του έργου των Τριγώνων είναι ότι εργαζόμαστε πέρα από τους περιορισμούς χρόνου και χώρου. Μπορώ να συνδέομαι με τους συνεργάτες μου οποτεδήποτε και να αισθάνομαι την δύναμη της ενωμένης μας προσευχής υπέρ της ανθρωπότητας. Αυτή η απλή πράξη και χειρονομία μου είναι προσιτή, άσχετα με το που και με ποίον βρίσκομαι, και ακτινοβολείται προς όλους όσους συναντώ. Πόσο σπάνιο πράγμα είναι στη ζωή να μπορώ να

φέρνω την εκδηλωμένη ευλογία της Μεγάλης Επίκλησης σε όσους ομιλώ, βλέπω και γνωρίζω. Και να βλέπω όλους να ωριμάζουν και να ακμάζουν, καθώς σχηματίζονται νέα Τρίγωνα... Ε, λοιπόν με φέρνει μέσα στο μέλλον, τότε που ειρήνη και καλή θέληση θα επικρατούν για όλους.

ΗΠΑ

Μου έρχεται ένα εσωτερικό όραμα. Όλα τα Τρίγωνα είναι συνδεδεμένα και σχηματίζουν ένα δίχτυ φωτός. Μερικά από αυτά τα τρίγωνα είναι πολύ φωτεινά. Σαν αστέρια. Κι όμως το καθένα έχει τη δική του τιμητική θέση μέσα στο σύμπαν...

ΗΠΑ

Το έργο των Τριγώνων ζωντανεύει πραγματικά όταν αναγνωρίζεται ως όργανο υπηρεσίας. Από μόνο του αποτελεί ένα ιερό σχήμα με σημασία που εμπνέει απόλυτα. Ενωμένο με άλλα, ανοίγει τον πνευματικό οφθαλμό στο όραμα κι αποκαλύπτει το μέλλον της ανθρωπότητας, που είναι το ζύπνημα από το όνειρο.

Γι αυτό οι εργάτες των Τριγώνων, μολονότι δεν φαίνονται, είναι τόσο απαραίτητοι, όσο απαραίτητος είναι ο οδηγός σκύλος στον τυφλό. Είναι σα να λέμε τα εκγυμνασμένα, πιστά και γεμάτα ψυχή μάτια που χρειάζεται ο πολιτισμός, προκειμένου να διασχίσει ασφαλώς το δρόμο του πεπρωμένου του.

HB

Η αναγκαιότητα για το έργο αυτό έχει προσλάβει νέα ορμή ύστερα από τα γεγονότα της 11 Σεπτεμβρίου. Το επείγον είναι προφανές. Η ανταπόκριση των ανθρώπων, υπέροχη. Αυξήθηκε η δυναμικότητα των ενεργειών από τότε, και παρόμοια κάθε νέο τρίγωνο μοιάζει να αποδίδει κι άλλη δύναμη προς όλα τα άλλα τρίγωνα. Είναι χαρά και προνόμιο να μετέχει κάποιος σε αυτό το μεγάλο έργο και τα πολλά γεγονότα που συμβαίνουν στον κόσμο σήμερα μοιάζουν μαρτυρία της εκδήλωσης μιας μεγάλης αλλαγής μέσα στην συνείδηση του κοινού. Δε υπάρχει καλύτερο πράγμα από το να ξεκινήσει η φετινή χρονιά με μια ανανέωση των προσπαθειών να εξαπλωθούν κι άλλο η γνώση και η πρακτική των Τριγώνων σε όλους τους ανθρώπους, που διαθέτουν την κατάλληλη νοοτροπία.

HB

Η Βασιλική Επιστήμη της Ψυχής

Η Βασιλική Επιστήμη της Ψυχής, η Ράτζα Γιόγκα, είναι μια επιστήμη του νου, η οποία μας έρχεται από την Ανατολή. Η καταγωγή της έλκεται από τα βάθη του χρόνου. Κανένας δεν ξέρει με βεβαιότητα πότε έζησε ο Παντάτζαλι, ο πρώτος που την κωδικοποίησε.

Ποία είναι η αποκαλυπτική αξία που μπορεί να έχει για το σύγχρονο κόσμο ένα τέτοιο αρχαίο σύστημα; Η απάντηση εδώ, και εκπλήσσει, είναι πως σχεδιάστηκε να φθάσει στην πλήρη άνθισή της στη Δύση, στην τωρινή ακριβώς φάση της συνειδησιακής εξέλιξης. Πως κι έτσι; Η απάντηση βρίσκεται σε μια πανίσχυρη αριθμητική αντιστοιχία. Ο νους είναι η πέμπτη αρχή. Η πέμπτη ρίζα φυλή επίσης βρίσκεται σε πλήρη άνθιση. Η πέμπτη υποφυλή της τώρα είναι ο δεσπόζων παράγων στα παγκόσμια ζητήματα.

Ακριβώς όπως η προηγούμενη ρίζα φυλή, η τέταρτη ή Ατλάντεια, αποκάλυψε την συγκινησιακή φύση και την έκφραση της ομορφιάς και του χρώματος μέσω της τέχνης, έτσι και η πέμπτη φυλή οδηγεί τη διάνοια σε μια νέα αποκορύφωση δημιουργικής δύναμης, στον τομέα της επιστήμης και της τεχνολογίας, πάνω από όλα. Έχει έλθει το πλήρωμα του χρόνου ώστε αυτή η δύναμη να υπηρετήσει ένα ανώτερο σκοπό από τον μίζερο υλικό προσπορισμό. Το φως του νου έχει φθάσει στο σκοπούμενο σημείο μέγιστης λαμπρότητας για αυτή την εποχή. Τώρα χρειάζεται να επισκιαστεί από το φως της ψυχής.

Η Ράτζα Γιόγκα προσφέρει τεχνικές και μεθόδους για την επίτευξη αυτού του μετασχηματισμού της διάνοιας. Βήμα προς βήμα αποκαλύπτεται ένας δρόμος κατασιγασμού της αεικινήσιας του νου. Έτσι μπορεί να χαλιναγωγηθεί η δημιουργικότητα προς ένα ανώτερο σκοπό, εμπνεόμενο από αγάπη. Ο ανώτερος και ο κατώτερος νους οδηγούνται σε ορθό συσχετισμό και η ακτινοβολία του αιώνιου καταναγάζει μέσω της προσωπικότητας μέσα στον κόσμο των περαστικών μορφών. Έτσι εκείνος που διαλογίζεται γεφυρώνει ουρανό και γης, βοηθά να λυτρωθούν και να ανέβουν όλα τα όντα.

Τέτοιο είναι το έργο της Ράτζα Γιόγκα. Τα Τρίγωνα είναι σαφές ότι αποτελούν σημαντικό μέρος της. Ο εργάτης των Τριγώνων συμβάλει πολύ συγκεκριμένα στην απελευθέρωση της πλανητικής ουσίας, καθώς την εμποτίζει με φως και αγάπη. Το αιώνιο αρχέτυπο του τριγώνου κατευθύνει αυτές τις ενέργειες. Το παγκόσμιο δίκτυο σχηματίζει ένα περιδέραιο, δια του οποίου φως κι αγάπη μπορούν να κυκλοφορούν ασίγαστα. Καθώς κάθε τρίγωνο αστραποβολεί ζωή, ενεργοποιημένο από τα μέλη του, επισπεύδει τη διαδικασία, μέσω της οποίας ουρανός και γη έρχονται σε πιο στενή αρμονική σχέση. Μέσω της Ράτζα Γιόγκα και των Τριγώνων όντως επιδιώκουμε να εμποτίσουμε τη γη ολάκερη, προκειμένου αυτή να λάβει την δικαιωματική της θέση μέσα στο ευρύτερο δίκτυο των επουρανίων. Να γίνει ένα αστραφτερό πετράδι του κοσμικού στέμματος.

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκόσμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα **Τρίγωνα**.

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Case Postale 31
1 rue de Varembe (3e)
1211 Geneva 20
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York, NY 10005
USA